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Αξιότιμοι Κύριοι,
Η εταιρεία σας εκτελεί το έργο διευθέτησης του ρέματος της Εσχατέας, το οποίο έχει  χαρακτηριστεί ως εθνικής 
σημασίας και ο φορέας υλοποίησής του είναι το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών. Κατά την εξέλιξη του 
έργου δημιουργήθηκε ένας μεγάλος όγκος προϊόντων εκσκαφής στο τέρμα της οδού Ανδριτσαίνης (πρώην 
Μενελάου Λουντέμη/κάθετος της οδού Βαρδουσίων) και κατά μήκος της οδού Ι.Ρίτσου  στην περιοχή της Αυλίζας 
και σε άμεση γειτνίαση με το έργο. Αυτός ο όγκος χωμάτων έχει δημιουργήσει και συνεχίζει να δημιουργεί 
προβλήματα στην περιοχή, η οποία να σημειωθεί ότι είναι εντός σχεδίου.
Πέραν του γεγονότος ότι πλέον λειτουργεί ως «πόλος έλξης» για παράνομες εναποθέσεις, κάθε είδους 
απορριμμάτων και με την δημιουργούμενη σκόνη επιβαρύνει τις γειτονικές κατοικίες, επιπλέον η άστοχη 
χωροθέτηση αυτού του τεράστιου όγκου δημιουργεί και πλημμυρικά προβλήματα στην περιοχή, αφού 
παρεμποδίζει την απορροή των όμβριων υδάτων.
Είναι κατανοητό ότι από τη σύμβαση σας απαιτείται ένα συγκεκριμένος όγκος για επιχωματώσεις, όμως είναι 
πολύ αμφίβολο να απαιτούνται τέτοιοι τεράστιοι όγκοι. Η εταιρεία σας είναι υποχρεωμένη, να μεταφέρει όλα τα 
προϊόντα εκσκαφής που δεν απαιτούνται για επιχωματώσεις, σε μονάδα ανακύκλωσης προϊόντων εκσκαφών και 
κατεδαφίσεων.
Παρά τις επανειλημμένες μας οχλήσεις και παρά τις δικές σας διαβεβαιώσεις, ότι σταδιακά θα γίνει αυτό, δεν 
παρατηρούμε κάτι τέτοιο. Η ανησυχία μας εντείνεται, καθώς πλέον έχουμε μπει σε εποχή πιθανών 
βροχοπτώσεων, δεδομένου ότι τα τελευταία χρόνια που εκτελείται το έργο και έχει δημιουργηθεί αυτός ο όγκος 
χωμάτων, τα έντονα τοπικά πλημμυρικά φαινόμενα στην συγκεκριμένη περιοχή έχουν αυξηθεί (καταγράφονται 
στάθμες ύψους άνω του μισού μέτρου).
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Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για την άμεση αντιμετώπιση αυτών των επικινδυνοτήτων με την μεταφορά 
των πλεοναζόντων όγκων. 

Επισυνάπτονται σχετικές φωτογραφίες

 

Ο Προϊστάμενος

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών

          Αναστάσιος  Δαμάσκος
Ηλεκ. Μηχανικός  & Μηχανικός Η.Υ.
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